
 
 

 

Številka:  03200-8/2016-13 

Datum:    23. 5. 2016  

 

 

 

 

Mestni svet 

Mestne občine Ljubljana 

Mestni trg 1 

1000 Ljubljana  

 

 

Zadeva: dogovor z uporabniki Roga glede nadaljnjega delovanja 

 

 

V skladu z 97. členom Poslovnika Mestnega sveta MOL zastavljam županu MOL svetniško 

vprašanje in prosim za pisni odgovor.  

  

Uporabniki Roga nam preko družabnih omrežij in medijev sporočajo, da se ne bodo zlahka umaknili 

iz območja Tovarne Rog in lastnika, Mestno občino Ljubljana ponovno pozivajo k odprtemu dialogu.  

Dejstvo je, da so v opuščeni tovarni, ki je samevala in propadala več kot desetletje, Rogovci 

vzpostavili odprt, avtonomen, produkcijski prostor, imenovan Socialni center Rog. V njem se odvija 

neodvisna, nekomercialna, kulturno umetniška produkcija, ki je odprla vrata vsem prebivalcem in 

obiskovalcem tega mesta. Rogovci nam sporočajo, da ne bodo pustili, da jim vzamemo prostor 

druženja, učenja in ustvarjanja, center, kjer ni prostora za ekonomske interese in profit.  

 

V zadnjem času se je tudi stroka izrekla proti rušitvi in tako uporabnike, kot občino poziva na skupni 

dialog. Izražam podporo njihovim aktivnostim in apeliram na akterje, da poiščejo možnosti in prostor 

za umestitev tistih dejavnosti in aktivizma, ki jih ni mogoče umestiti v novi Center Rog.  Znotraj 

Roga delujejo dragocene, unikatne skupine in posamezniki, ki s svojim delovanjem bogatijo naše 

odprto mesto, da je prijazno mesto do beguncev in drugih ranljivih skupin, za kar se tudi iskreno 

zavzemate.  

 

Prosim tudi za odgovore na naslednja vprašanja:  

Ima MOL v stvarnem premoženju na voljo primeren prazen avtonomen prostor? 

Sredstva za prenovo tovarne Rog v Center moderne umetnosti v proračunu MOL niso zagotovljena. 

Prosim za finančno konstrukcijo projekta.  

Prosim za opis predvidenih postopkov, ki naj bi potekali v primeru rušitve in deložacij 

posameznikov.  

 

 

S spoštovanjem,  

                                                                                            Nataša Sukič, 

                                                                                            mestna svetnica  

 

 

 

 

 


